

## Годовой отчёт о деятельности ЕДЮО «Жас Ұлан» и «Жас Қыран» на 2021-2022 учебный год

В этом году в ряды «Жас Ұлан» было принято 59 учащихся 5-х классов, в ряды «Жас Қыран» было принято 109 учащихся 3-х классов 6 сентября 2021 года было проведено собрание, на котором выступили активисты школы с желанием занять должность в школьном парламенте. После прослушивания доводов активистов было принято единогласное решение в принятии на позиции: Министр патриотизма (Калиахметов Арман), Министр информатизации (Брежнева Полина), Министр спорта (Кунанбаев Ансар), Министр экологии и труда (Татуляев Арминэ), Министр самопознания и счастья (Цай Ксения), Министр образования и дебатного движения (Гончаров Иван), Министр культуры (Касибаева Енлик), Министр заботы и волонтерства (Мадишева Мария).

7 сентября среди 7-8-х классов прошел конкурс эссе на тему «Значит, очень животрепещуща и актуальна эта тема в наши дни», в котором наши учащиеся проявили свои знания родного языка.

Многие работы наполнены глубоким смыслом, рассудительностью и живым темпераментом.

Хотелось бы отметить самые лучшие работы учеников:

7Д – Бескиер Дарья, Калиахметова Диана, Таланов Артем, Ягелевичюс Кирилл

7В – Адамбаева Милана, Чупина Надежда, Волкова Арина, Омертаева Дильнара

7Г – Мартин Дарья, Велють Анастасия, Шмырева София, Фрейман Даниил

8Г – Зыбалова Ярослава, Хакимова Вероника

8В - Смоликова Ольга, Ожанова Мадина, Румянцев Андрей



В сентябре в рамках месячника по правилам дорожного движения отряд ЮИД (учащиеся 7-8-х классов) вместе со старшей вожатой и инспектором школы на прилегающей к школе улице провели профилактическую акцию «Дорожная безопасность». Остановившимся водителям «Юидовцы» вручали памятку, в которой была информация об особенностях осеннего сезона

(слякоть, лужи, дождь, плохая видимость и т.д.) и напоминание о важности соблюдения правил дорожного движения.

3 октября в школе прошёл день учителя, и была проведена акция «Вместо цветов открытка, вместо подарка поделка», где учащиеся продемонстрировали свои яркие и красочные поделки, а также открытки с тёплыми пожеланиями.



19 октября в Казахстане отмечается день спасателя, в связи с этим президент школы Мустафин Константин поздравил всех отцов нашей школы, работающих в данной сфере, а также всех спасателей страны. Помимо видео поздравления учащиеся начальных классов нарисовали рисунки на тему «Мой папа спасатель»

В целях пропаганды здорового образа жизни была проведена акция «Здоровым будешь- всё добудешь!». Были проведены различные мероприятия спортивного характера, а также конкурс видеороликов «Мой любимый вид спорта»

- 1) Подвижные игры на перемене
- 2) Состязание в прыжках на скакалке «Jump Rope»
- 3) Гимнастическое многоборье (Подтягивание)
- 4) Подъём гири 16 кг (Юноши)
- 5) Конкурс видеороликов «Мой любимый вид спорта»
- 6) По следам олимпиады

1. Подвижные игры на перемене



2. Состязание в прыжках на скакалке «Jump Rope»



С целью формирования правовой грамотности у учащихся было проведено внеклассное мероприятие «**Имею право, но обязан**».



Данное мероприятие было проведено с участием параллели 5-х классов, ведущим был член школьного парламента, министр права и порядка Балхаев Давид. Учащиеся отгадывали различные загадки, отвечали на вопросы, анализировали ситуации с точки зрения правовой грамотности, рассматривали народные сказки и анализировали поведение главных героев. По окончании мероприятия были выявлены победители. А также остальные учащиеся были награждены утешительными призами.

В октябре среди активистов школы прошёл круглый стол на тему «Достижения Независимости Республики Казахстан»

Викторина, посвящённая 30-летию Независимости РК была проведена активистами школы, ученицами 10 «А» класса, на которой приняли участие параллели 7-х классов. Учащиеся отгадывали загадки, отвечали на вопросы о нашей стране, говорили казахские народные пословицы и поговорки. В течении игры учащиеся набравшие самое малое количество баллов выбывали



и в конечном счёте осталась только 1 команда победителей. Каждый участник был награждён поощрительным призом, а команда победителей забрала основной приз и похвальную грамоту.

В декабре были проведены различные конкурсы и мероприятия в честь 30-летия Независимости Республики Казахстан.

«Тәуелсіздікке тарту» творческий конкурс

на котором учащиеся представили свои таланты, ученики пели, танцевали, показывали гимнастический номер, так они выразили уважение такой знаменательной и исторической дате нашего государства. По окончании конкурса все были награждены похвальными листами и грамотами



В декабре прошли дебаты на тему «Место и роль Казахстана на мировой арене» с участием 7 класса. Старшеклассники выступали в роли судьи и таймкипера, контролировали ход игры. В процессе были обсуждены важные на сегодняшний день темы, затрагивающие достижения Независимости Республики Казахстан

Также в декабре состоялось принятие в ряды «Жас Ұлан» на базе Дворца школьников. Ұланбасы школы Жасмбек Еркежан вместе с ученицей 5 «А» класса присутствовали на торжественной линейке, посвящённой принятию в ряды настоящих патриотов. Еркежан завязывала галстук и одевала значок Валерии. Учащиеся 5-х классов произнесли



клятву и спели гимн «Жас Ұлан»



Формирование антикоррупционных стандартов поведения подростков



проводится целенаправленно и системно. Состоялась встреча с представителем "Адалдык алаңы" Данияром Исраиловичем. В ходе встречи он подробно объяснил причины и последствия коррупционных действий, привёл несколько примеров для более точного ознакомления с темой, описал необходимость и возможности участия молодого поколения в изменении положения антикоррупционной системы в государстве. Формирование принципов добропорядочности у подрастающего поколения являются актуальным вопросом на сегодняшний день.



С 24.01 Школьный парламент "Школа-лицей №17" вместе с учащимися, проявившими желание, запустили акцию "Забота". После уроков, выполнив все свои домашние задания, ученики пришли в школу и решили помочь с очищением дороги от снега. Пока юноши убирали снег, девушки

насыпали хлебные крошки в кормушки для птиц. На видео видна лишь малая часть того, что ребята готовы были сделать. Акция "Забота" даёт нам возможность сделать доброе дело не только по отношению к своим близким, но также и к тем, кто нуждается в этой теплоте. Смотря на то, как дети хотят помочь, можно сделать вывод, что мы-одна семья и что подрастающее поколение идёт по жизни с девизом: "Главное-теплота в душе!"

В феврале прошла беседа на тему «Милосердие спасёт мир» среди 7-8 классов. Данную беседу провели члены школьного парламента : министр культуры, министр милосердия, и министр самопознания. Учащиеся внимательно слушали выступающих, задавали интересующие их вопросы, обменивались добрыми пожеланиями. Итогом беседы был подарок «Цветик-семи цветик добрых слов» на котором учащиеся написали хорошие слова, которые они говорят друг другу



Мероприятие, посвященное празднованию вывода советских войск из Афганистана было проведено в феврале месяце Команда в составе Юй Д., Балхаева Д., Прихненко В., Бодриной М. на городском соревновании заняла 2 призовое место. Была отмечена особая подготовка учащихся, а также Бодрина М. получила похвальную грамоту и приз

16 февраля в стенах нашей школы прошла встреча с ветеранами афганской войны. Абдирбаев М.Д., Баклибеков Т.К. в живой доверительной беседе рассказали учащимся 9-х классов о непростых. Опасных годах военной службы. Воины-интернационалисты по ходу мероприятия ответили на многочисленные вопросы учителей и учащихся. Всем присутствующим были продемонстрированы кадры хроники, фото и видео из личного архива.



8 марта была организована акция «Вместо цветов открытка, вместо подарка поделка»



Помимо данной акции школьный парламент проявил инициативу и поздравил весь женский коллектив школы с их праздником



Весь март был наполнен радостными событиями и праздниками, одним из этим праздников стал Наурыз.

Праздник весеннего равноденствия. В честь такого хорошего события школьным парламентом организован акцию «Наурыз Startedpack», где раздавал угощения и баурсаки гражданам нашего города с пожеланиями «Наурыз



мейрамы кутты болсын!». Помимо этого в школе была организована выставка блюд разных национальностей, проживающий на территории нашей страны, так на столе побывали блюда азербайджанской, русской, корейской, казахской и многих других народов.



27 апреля на территории водно- спасательной станции прошёл городской этап "Юный спасатель ". Учащиеся школ соревновались в пожарном развешивании, спасении людей на воде и в условиях заражённой местности. Кроме этого, каждая школа продемонстрировала визитную карточку и агитационный плакат. Капитаны команд показали свои знания по оказанию первой медицинской помощи. Команда "Школы- лицея имени Алимхана Ермекова " получила главный приз в номинации

"Визитная карточка "

18 мая была проведена торжественная линейка по принятию учащихся в «Жас Ұлан» «Жас Қыран». Учащиеся собрались перед школой на аллее «Болашақ», знаменосцы вынесли флаг Республики Казахстан, после чего все спели гимн.

Школьный парламент завязывал галстуки и одевал значки учащимся. Все дружно спели «Жас Ұлан»



ГИМН

22 мая прошло итоговое заседание совета самоуправления. На собрании рассматривались следующие вопросы:

-Организация мероприятий на конец учебного года и летний период



-Подведение итогов работы школьного парламента  
-Подведение итогов работы школьного совета самоуправления

По первому вопросу выпустила старшая вожатая, где познакомила учащихся с последующими мероприятиями воспитательного характера

По второму вопросу выступил президент школы

Мустафин Константин, где ознакомил учащихся с проделанной работой школьного парламента и озвучил цели на будущий год

По третьему вопросу выступила Жасмбек Еркежан, где призвала президентов классов быть активными в жизни школы и города, быть лидерами и показывать положительный пример младшим классам.

12 мая команда ЮИДД «Алға» приняла участие в областном городском форуме по правилам дорожного движения «Внимание, дети!», где станцевали флэшмоб и участвовали в конкурсе на теоретические знания ПДД



28 мая 2022 года прошёл слёт юных инспекторов дорожного движения, где



команда ЮИДД «Алға» КГУ «Школа-лицей им.А.Ермекова» приняла участие и заняла почетное 1 место. В данном конкурсе учащиеся проявили все свои навыки и умения. Конкурс начался с этапа под названием «Смотр строя». Ребята показали талант не только в маршировке, но и творческой деятельности, спев песню и защитив агитбригаду. Результат теоретического конкурса показал, что у участников имеется огромный багаж знаний по ПДД. Действительно важно с малых лет учить детей правилам дорожного движения, чтобы происшествий было меньше, а счастливых детей больше!



Старшая вожатая  
Ашимкулова Г.К.

Подпись

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Ashimkulova'.